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Adventní čas byl v plném proudu, když se skupina 38 žáků z 6.–9. tříd ZŠ Školní 75 společně
se třemi učiteli vydala dne 15. prosince na výlet do Drážďan. Na začátku musíme říci, že počasí
nám po celý den přálo, a tak i cesta proběhla bez jakýchkoli problémů.

      

Hned po příjezdu do Drážďan, často přezdívaných jako Florencie na Labi, směřovaly naše
kroky podél řeky Labe k budově Státní opery, a poté k hlavnímu symbolu Drážďan, Zwingru (viz
foto). Někteří žáci navštívili část expozic a na vlastní oči tak viděli věhlasná umělecká díla v
Obrazárně starých mistrů (mimo jiné i známý Raffaelův obraz Sixtinská madona), sbírku brnění,
mincí či porcelánu z Míšně.

  

Během naší hodinové procházky historickým jádrem města jsme se díky poutavému vyprávění
pana učitele Mgr. Václava Havlíčka dozvěděli mnohé zajímavosti o jednotlivých stavbách a
historických souvislostech.

  

Prošli jsme se kolem Knížecího průvodu, tedy nejdelšího nástěnného obrazu na světě,
složeného z porcelánových kousků, a viděli také architektonický skvost v podobě kostela
Frauenkirche, který byl, podobně jako většina města, zničen při bombardování spojeneckými
vojsky v únoru roku 1945. Díky drážďanským patriotům se povedlo nemožné - většinu
historických staveb opravit a zrekonstruovat do původní podoby.

  

Dále jsme pokračovali na náměstí Altmark, kde se již od roku 1434 koná každoročně jeden z
vyhlášených vánočních trhů, tzv. Striezelmarkt. Vánoční trh „Štrýclmarkt" je pojmenován podle
zvláštního druhu vánočky zvané štola a přezdívané "štrýcl". Způsobů, jak se tato štola peče, je
v samotném Sasku bezpočet. Pokud se nemůžete rozhodnout, jaké dáte přednost, nabízí se
jednoduché řešení - přímo na místě můžete využít nabídky ze strany prodejců a nejdříve
ochutnat.
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Záplava barev, světel a vůní prolínající se koledami a vánoční hudbou, laskominy a nostalgické
pouťové atrakce tvoří dokonalou kombinaci pro navození vánoční nálady. Kdo tomu odolá, má
rozhodně pevnou vůli, ale taky trochu smůlu.

  

Každopádně Drážďany jsou určitě městem, které má nejen před Vánoci svým návštěvníkům co
nabídnout.

  

Mgr. Jana Žáková
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